



## Житель Пугачевского района признан виновным в убийстве



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Пугачевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 28 апреля 2019 года в ночное время 33-летний житель Пугачевского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле кафе на улице Революционной города Пугачева, поругался со своим 26-летним приятелем. В ходе ссоры мужчина нанес оппоненту множественные удары кулаками и ногами в область головы, туловища и других частей тела. Посчитав это не достаточным, разбежавшись он прыгнул потерпевшему на голову обеими ногами. От полученной травмы головы и совокупности причиненных телесных повреждений 26-летний мужчина скончался на месте. Очевидцы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

произошедшего вызвали сотрудников полиции. Правоохранители застigli злоумышленника на месте преступления, не дав ему скрыться.

Несмотря на непризнание подсудимым своей вины, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в инкриминируемом деянии. Приговором ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

*12 Августа 2019*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1381275>